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Pred prepunim tribinama sportske dvorane Osnovne škole Vidovec, u sjajnoj atmosferi i 

uz glasnu podršku domaćih navijača, hrvatska juniorska rukometna reprezentacija 

upisala je pobjedu protiv Francuske rezultatom 34:27. Bio je to pravi rukometni spektakl 

koji je još jednom potvrdio kako je Vidovec mjesto sporta, zajedništva i vrhunske 

sportske atmosfere. 

 

Odlično navijanje i sportski duh nosili su mlade hrvatske rukometaše tijekom cijelog 

susreta, dok je uspješna organizacija međunarodne utakmice pokazala da Općina 

Vidovec i Muški rukometni klub Vidovec mogu biti izvrsni domaćini velikih sportskih 

događanja. 

 



Naime, na inicijativu Borisa Dvoršeka iz Hrvatskog rukometnog saveza, a zahvaljujući 

kvalitetnom radu i sportskim rezultatima MRK Vidovec, Općina Vidovec bila je domaćin 

ove  prijateljske utakmice juniorskih rukometnih reprezentacija Hrvatske i Francuske. , 

 

Uoči utakmice, u prostorijama Etno kuće „Kitec“ u Domitrovcu organiziran je prijam za 

predstavnike Hrvatskog rukometnog saveza te članove hrvatske i francuske 

reprezentacije. Uz predstavnike MRK Vidovec, goste su dočekali zamjenica župana 

Varaždinske županije Silvija Zagorec, načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić, 

predsjednica Općinskog vijeća Ljubica Hosni, potpredsjednici Tea Grđan i Krunoslav 

Bistrović te vijećnik Mihael Blažeković. 

 

Prijmu su nazočili i predsjednik Hrvatskog rukometnog saveza Tomislav Grahovac 

zajedno sa svojim suradnicima Ivanom Stevanovićem, Borisom Dvoršekom i Ivicom 

Udovičićem, dok su francusku reprezentaciju predstavljali izbornik Michael Guigou i 

članovi stručnog stožera. 

 

Tijekom prijma upućene su riječi dobrodošlice i zahvale svim sudionicima, a posebno je 

istaknuto zadovoljstvo organizacijom ovakvog međunarodnog sportskog događaja u 

Općini Vidovec te važnost ulaganja u sport, mlade i razvoj sportskih zajednica. 

Sudionici su naglasili kako upravo ovakvi susreti dodatno povezuju ljude, promoviraju 

fair play i potvrđuju važnu ulogu sporta u društvu. 

 

Zamjenica župana Silvija Zagorec osvrnula se na kontinuiranu podršku Varaždinske 

županije sportu, mladim sportašima i razvoju talenata te izrazila zadovoljstvo što se 

ovako značajan međunarodni sportski događaj održava upravo u Općini Vidovec, iz koje 

i sama dolazi. 

 

- Varaždinska županija može biti ponosna na svoje sportaše, njihove rezultate, ali i na 

talentirane mlade generacije koje tek dolaze. Upravo zato kontinuirano ulažemo u djecu 

i mlade, stvarajući im kvalitetne uvjete za razvoj, obrazovanje i bavljenje sportom. Više 

od polovice županijskog proračuna ulažemo upravo u obrazovanje, škole, učeničke 



programe i razvoj talenata jer vjerujemo da je ulaganje u mlade najbolja investicija za 

budućnost. Varaždinska županija već više od dva desetljeća sustavno radi s darovitim i 

visokomotiviranim učenicima kroz Centre izvrsnosti, koji su danas međunarodno 

prepoznat projekt i jedini europski centar za darovite u Hrvatskoj. Posebno smo ponosni 

što među njima djeluju i sportski centri izvrsnosti, uključujući centre izvrsnosti iz 

rukometa za djevojčice i dječake. Kroz te programe danas prolaze stotine mladih 

sportaša koji, uz sportske rezultate, razvijaju disciplinu, odgovornost, timski duh i 

vrijednosti koje će nositi kroz cijeli život. Posebno nas veseli što su upravo iz našeg 

Centra izvrsnosti iz rukometa za djevojke potekle i mlade hrvatske reprezentativke koje 

su ove godine osvojile zlatnu medalju na Mediteranskim igrama u Prištini. To je najbolja 

potvrda koliko je važno stvarati uvjete u kojima mladi mogu razvijati svoje talente – bilo 

u sportu, obrazovanju ili drugim područjima – istaknula je Zagorec. 

 

Načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić zahvalio je Hrvatskom rukometnom savezu i 

MRK Vidovec na ukazanom povjerenju te istaknuo kako je domaćinstvo ovakve 

međunarodne utakmice veliko priznanje za cijelu općinu i potvrda kvalitetnog rada svih 

uključenih u razvoj sporta. Naglasio je i važnost kontinuiranih ulaganja u sportsku 

infrastrukturu, klubove i mlade sportaše, istaknuvši kako upravo ovakvi događaji 

dodatno promoviraju Općinu Vidovec i njezinu bogatu sportsku tradiciju. 

 

- Vidovec nije slučajno domaćin ovakvog rukometnog spektakla. Iza svega stoje godine 

predanog rada, bogata rukometna tradicija, odlični sportski rezultati i publika koja živi za 

sport. Veliko nam je zadovoljstvo ugostiti reprezentacije Hrvatske i Francuske te još 

jednom pokazati da je Vidovec mjesto vrhunskog sporta, zajedništva i sjajne navijačke 

atmosfere. Ovakvi događaji imaju veliko značenje za našu općinu jer Vidovec stavljaju 

na kartu europskog i svjetskog rukometa. Siguran sam da će dvorana biti ispunjena do 

posljednjeg mjesta, kao što je to uvijek kada igraju naši sportaši, te vjerujem da će svi 

posjetitelji uživati u vrhunskom rukometu i odličnom navijanju. Općina Vidovec 

kontinuirano ulaže u sport, sportske klubove i sportsku infrastrukturu kako bismo djeci i 

mladima osigurali kvalitetne uvjete za treniranje i razvoj. Posljednjih godina značajno 

smo ulagali u obnovu i izgradnju sportskih objekata, a uz pomoć Ministarstva turizma i 



sporta obnovljen je i parket sportske dvorane koja danas može biti domaćin ovako 

velikim sportskim događanjima. Vjerujem da je ovo samo jedno u nizu velikih sportskih 

događaja koje ćemo još ugostiti u Vidovcu te sam siguran da će naši navijači i ovaj put 

pokazati zašto su među najboljima – poručio je Hranić. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Ljubica Hosni u svom se obraćanju osvrnula na bogatu 

rukometnu tradiciju Vidovca, po kojoj je ovaj kraj već godinama prepoznatljiv, te 

naglasila važnost ulaganja u mlade sportaše i budućnost rukometa. 

 

- Dolazak ovako velikih reprezentacija u Vidovec pravi je sportski spektakl, ne samo za 

našu općinu, već i za cijelu Varaždinsku županiju. Posebno je to priznanje svima koji 

godinama predano rade s mladim sportašima i ulažu trud u razvoj rukometa u našem 

kraju. Vjerujem da će ova utakmica dodatno motivirati djecu i mlade da se uključe u 

sport i rukomet, razvijaju zdrave navike, timski duh i ljubav prema sportu. Nadamo se da 

će upravo među njima stasati neke nove generacije uspješnih rukometaša koje će 

nastaviti graditi bogatu sportsku priču Vidovca – poručila je Hosni. 





















 


